

INFORMÁCIÓ a Dr. Gánti Tibor Természetismeret Versenyről

Kedves Versenyzők, Kedves Tanárok!

Köszöntünk benneteket a VSZC Boronkay György Műszaki Szakgimnáziuma és Gimnáziuma által szervezett Dr. Gánti Tibor Természetismeret Versenyen!

JELENTKEZÉS FELTÉTELEI:

Iskolánként **2** csapat jelentkezése lehetséges. Egy csapat 3 tagból állhat. A csapattagok közül 1 fő cseréje lehetséges a verseny ideje alatt. Az ugyanazon iskolából beküldött csapatok feladatlapjainak teljes azonossága esetén mindkét csapatot kizárjuk a versenyből.

Az adminisztráció egyszerűsítése érdekében a jelentkezési lapot beépítettük a feladatlapba. A kapcsolt jelentkezési lapot értelemszerűen kitöltve kérjük elküldeni az első forduló megoldott feladatlapjával együtt!

Az első fordulóval kapcsolatos információk a következők:

A verseny 3 levelezős fordulóból áll és a legjobb 10 csapat kerül be a márciusban sorra kerülő döntőbe, melyet iskolánk épületében tartunk. A selejtezők feladatlapjaiban 20-20 feladat lesz megtalálható, biológia, kémia, földrajz és környezetvédelem témakörökből.

Nyomtassátok ki a feladatlapot és oldjátok meg! A megoldáshoz bármilyen forrást használhattok!

Érdeemes a feladatokat a csapattagok között szétosztani, majd beküldés előtt közösen átbeszélni a megoldásokat.

A kinyomtatott és kitöltött feladatlapokat postán vagy személyesen kérjük visszajuttatni VSZC Boronkay György Műszaki Szakgimnáziuma és Gimnáziuma címére (2600, Vác, Németh L. u 4-6)

A borítékra írjátok rá: „dr. Gánti Tibor verseny”

Az első forduló visszaküldése levélben (beérkezés dátuma!) 2016. október 24.

A kijavított feladatlapok eredményeit megtekinthetitek az iskola honlapján:
<http://boronkay.vac.hu>

Első forduló eredményeinek megjelenése a honlapon: 2015. november 7.

Ha bármi kérdésetek van, forduljatok hozzánk bizalommal!

Versenyinformáció:

Hársfalvi Anikó

Tel: 70/2208915

szavaaniko@freemail.hu

Sikeres versenyzést kívánunk!

Bíró-Sturcz Anita, Berek László, Czene Gábor, Fábiánné Kőszegi Erzsébet,
Gyolcsos-Séner Beatrix, Hársfalvi Anikó, Kónyáné Csirik Ágota, Kutasi Zsuzsanna,
Lengyel Dóra